
Результати

Очікується, що МВП забезпечить основних  учасників особливою (на основі 

СРСС та ПД) базою для оцінювання основних результатів реформи сфери 

правосуддя в Україні. Передбачається, що МВП буде інструментом виміру/ 

висвітлення результатів імплементації СРСС та ПД з огляду та точки зору 

оцінки результатів. Зібрана та проаналізована на основі МВП інформація, 

стане публічною та доступною, що теж стане корисним досягненням 

у процесі інформування щодо прогресу та результатів реформ загальній 

спільноті. 

Рада Європи продовжить підтримку реформи сфери правосуддя в Україні 

шляхом надання довготривалої експертизи та підтримки учасників, 

залучених до імплементації та використання МВП. 

Крім того, Рада Європи має за мету допомогти національним учасникам 

створити веб-сайт з інформаційно-моніторинговим інструментом, що буде 

регулярно оновлюватися на основі МВП та її матриць. Це надасть змогу 

забезпечити наявність численної інформації, як загальної, так і специфічної, 

продемонструвати динаміку та особливі досягнення, зокрема у вигляді 

автоматично сформованих таблиць та/чи розділів із загальними, 

сегментними сферами, точними рівнями досягнень результатів, окреслених 

у СРСС та ПД на відповідний період імплементації.

Методологія виміру прогресу здійснення реформ 
у сфері юстиції в Україні (МВП)

Радою Європи надається допомога Україні в процесі імплементації Стратегії 

реформування судоустрою, судочинства та суміжних правових інститутів  

(СРСС) та Плану дій до неї (ПД), що розраховані на період 2015–2020 рр. 

шляхом надання експертної підтримки та рекомендацій. 

Із цією метою, а також на основі СРСС та ПД спільним проектом 

Європейського Союзу та Ради Європи «Консолідація розробки реформ у сфері 

юстиції в Україні» було розроблено та презентовано в листопаді 2016 року 

Методологію виміру прогресу здійснення реформ у сфері юстиції в Україні 

(МВП), яка є унікальним та комплексним інструментом для впровадження 

політики виміру та моніторингу прогресу реформи правосуддя.

Вступ

МВП була розроблена групою міжнародних консультантів за допомогою 

національних експертів та в тісній співпраці із зацікавленими сторонами 

відповідних сфер юстиції протягом 2016 року, які завершили її обговорення 

з Робочою Групою, що складалася з представників зацікавлених сторін 

відповідних сфер юстиції, неурядових організацій, міжнародних організацій 

та донорських ініціатив.

Що таке МВП та як вона допомагатиме реформам у сфері юстиції

МВП включає відповідне описове керівництво, характерні для структурних 

елементів інструменти, що складаються з 11 матриць виміру та 

моніторингу. Такі матриці включають описове керівництво та пояснювальну 

записку, що висвітлюють основну ситуацію в Україні щодо початку реформ 

та міжнародних стандартів у відповідних сферах. Методологія базується на 

результатах ретельного дослідження за наслідками низки двосторонніх 

зустрічей і консультацій, які проводилися групою консультантів з основними 

зацікавленими сторонами протягом 2016 року.

Матриці МВП включають: 

Запропонована Методологія є реальним інструментом, що підлягає 

подальшим корективам.

� перелік відібраних та відкорегованих індикаторів (кількісних 

           та якісних) у поєднанні з їх адаптуванням до цілей СРСС та ПД; 

� найбільш прості та раціональні методи оцінювання; 

� найбільш прийнятних учасників, яких потрібно залучити;

� орієнтовний календар оцінювальної діяльності.
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ВИКОНАННЯ

ПОСТІЙНИЙ МОНІТОРИНГ ТА ОЦІНЮВАННЯ ВИКОНАННЯ І РЕЗУЛЬТАТІВ:

ЗА ДОПОМОГОЮ МЕТОДОЛОГІЇ ВИМІРУ ПРОГРЕСУ ЗДІЙСНЕННЯ РЕФОРМ

У СФЕРІ ЮСТИЦІЇ В УКРАЇНІ
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